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ФЕСТИВАЛ ШАХА ШСЦС 2022. 
ЕКИПНО ПРВЕНСТВO ШСЦС У УБРЗАНОМ У ШАХУ 
(Квалификације за Куп "Светозара Глигорића")
ЕКИПНО ПРВЕНСТВО У БРЗОПОТЕЗНОМ ШАХУ ШСЦС

Шаховски савез Централне Србије у сарадњи са Шаховским клубом "Рудар" из Костолца организује Фестивал ШСЦС за 2022. годину у хотелу "Дунав" у Пожаревацу од 13. до 15. маја 2022. године. У оквиру Фестивала одржаће се Eкипно првенство Централне Србије у убрзаном шаху (Квалификације за Куп "Светозара Глигорића") - 13. и 14. маја и Екипно првенство у брзопототезном шаху ЦС - 15. маја.
Право учешћа имају сви шаховски клубови са такмичарског подручја ШС Централне Србије регистровани за 2022. годину.
Играће се девет кола по Швајцарском систему, три кола у петак  и шест у суботу. Темпо игре је 15 минута плус 10 секунди за сваки одиграни потез почевши од првог у убрзаном шаху и три минута плус две секунде у брзопотезном шаху. Eкипу броји 4 члана и две резерве. 
Победничке екипе на оба такмичења добиће пехаре у трајно власништво а по три првопласиране медаље.

Прве четири екипе на убрзаном шаху пласираће се за Куп "Светозара Глигорића" који ће се одржати од 31. маја до 3. јуна 2022. године у Параћину. Организатор ће за ове четири екипе сносити трошкове пансиона и то: за побeдничку екипу за пет особа, за другопласирану за четири, за трећепласирану за три особе и за четвoропласирану за две особе.
Наградни фонд на брзопотезном турниру износи 75.000 динара и распoређен је на на пет  награда које износе: Прва 25.000, друга 20.000, трећа 15.000, четврта 10.000 и пета 5.000 динара. Награде ће бити исплаћене на жиро рачуне награђених клубова до 17. маја.
Трошкове пута и боравка сносе клубови или сами учесници такмичења. Цена једнодневног пансиона са БТО по особи за учеснике и њихове пратиоце у хотелу „Дунав“ у Пожаревцу двокреветним и трокреветним собама износи 2.850 динара, доплата за једнокреветну 500 динара.
За резервацију смештаја треба да се обрате рецепцији хотела „Дунав“ на телефон 012-530800 или на е-маил: hoteldunav.recepcija@gmail.com. Рок за резервацију смештаја је 10. мај 2022. године.


Котизација за оба такмичења износи 5.000 динара. Котизација за такмичење у убрзаном шаху износи 4.000 динара, а у брзопотезном шаху је 2.000 динара и уплаћује је на жиро рачун ШСЦС број 160-19343-53.
Долазак учесника у Пожаревац предвиђен је за 13. мај до 13,00 часова Приликом доласка треба се јавити на рецепцији хотела "Дунав" и обавезно приложити доказе о уплати за смештај и котизацију.
Састанак са капитенима екипа одржаће се 13. маја у 13,00 часова у сали хотела "Дунав". 

Пријаве за такмичење се обавезно достављају Шаховском савезу Централне Србије најкасније до 10. маја 2022. године на е-маил: cs_sah@verat.net. 
Председник ШСЦС

Лидија Вучковић, с.р.

